

**ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ****В Сладковском районе стартует региональная программа капитального ремонта многоквартирных домов. Специалисты ЖКХ начали проводить общие собрания с собственниками.**

◆ ПОСТ ГИБДД

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Будьте внимательны и взаимовежливы!



* Соблюдайте правила

На минувшей неделе в Тюменской области сотрудники ГИБДД провели оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход». Основная цель – недопущение нарушений правил дорожного движения на «зебре».

В Сладковском районе выявлено тринадцать нарушений, восемь из них совершены пешеходами. Напомним, водитель, не пропускающий пешехода на переходе, привлекается к административной ответственности в виде штрафа в размере 1500 рублей. Если же пеший участник дорожного движения переходит проезжую часть в неположенном месте, то он выплатит штраф 500 рублей.

Уважаемые участники дорожного движения – и водители, и пешеходы, от вашей дисциплины в целом зависит порядок на дорогах! Будьте внимательны и взаимовежливы!

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

Поздравления юбилярам

Доброй традицией стало торжественное поздравление солидных юбиляров и вручение им писем Президента Российской Федерации со словами благодарности за труд, с сердечными пожеланиями.

В прошлом году в Сладковском районе поздравления приняли восемь пожилых людей, которым исполнилось 90 лет. Юбиляры проживают в Сладкове, Михайловке, Никулине, Лопазном, Новоандреевке.

В 2015-ом планируется вручить письма ещё четверым жителям нашего края, которые встретят свой 90-ый год рождения.

Продолжается сбор денег

В конце прошлого года пенсионеры Сладковского района, активисты ветеранского движения начали сбор пожертвований на строительство храма во имя Рождества Христова в Сладкове. За два месяца было собрано 123 тысячи 13 рублей.

– Пенсионеры всего нашего края жертвовали деньги на продолжение строительства и убранство храма. Сладковская территория собрала больше пятидесяти тысяч рублей, Маслянская – четырнадцать. Среди небольших территорий особо отличилась Майская. Пожилые люди этого поселения под руководством председателя «первички» И.Ф.Макарова собрали 28 тысяч рублей, – прокомментировал председатель районного совета ветеранов В.Ф.Степкин.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Читателям – больше книг!

В Сладковском районе функционирует одиннадцать библиотек, в которых обслуживаются читатели разного возраста. В настоящее время насчитывается 6593 абонента – взрослых и детей.

Книжный фонд централизованной библиотечной системы составляет 102 887 экземпляров. В прошлом году он пополнился на 2228 книг. Это детская, справочная, художественная и другая литература.

В нынешнем году на обновление «книжной кладовой» потребуется 400 000 рублей.

Анастасия ГАЦАЕВА

ПОДПИСКА - 2015

на первое полугодие

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

на 5 месяцев - 373 руб. 80 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Филипп Пегорье: «Развитие регионов – путь к стабильности в стране»

Сотрудничество международных компаний и правительства Тюменской области в новых условиях, разработка механизмов улучшения инвестиционного климата региона и стратегии взаимодействия власти и бизнеса, а также способы привлечения инвестиций – именно эти темы, по мнению председателя правления Ассоциации европейского бизнеса в России Филиппа Пегорье, должны стать приоритетом для обсуждения в рамках II Тюменского инвестиционного форума «Инвестиции. Индустриализация. Регионы. Логика прорыва».

Напомним, одно из ключевых событий в сфере предпринимательства состоится в Тюменском драматическом театре 18 февраля 2015 года.

«Перечисленные мною темы особенно актуальны во времена кризиса, когда только лишь успешно налаженные бизнес-связи могут помочь быстрому восстановлению экономики России», – уверен господин Пегорье.

Председатель правления Ассоциации европейского бизнеса подчёркивает необходимость развития совмест-

ных предприятий. «Это нужно, чтобы европейские разработки могли быть локализованы на российском рынке. В таком случае Россия получит дополнительные рабочие места, а регионы – дополнительную финансовую поддержку из налоговых отчислений компаний. Кроме того, именно развитие регионов способно создать необходимую стабильность в стране», – рассказал Филипп Пегорье.

Комментируя современную геополитическую ситуацию, он отметил, что в сложившихся условиях больше всего страдает бизнес. «Принятие Евросоюзом и Соединёнными Штатами санкций, как и ответные российские меры, мешают нормальному развитию бизнес-отношений. Бизнес должен быть вне политики, а предприниматели нуждаются в активной поддержке, такой как налоговые послабления и амнистии», – заключил господин Пегорье.

Председатель правления Ассоциации европейского бизнеса в России планирует посетить II Тюменский инвестиционный форум. Помимо него, среди участников уже заявлены генеральный директор «Агентства страте-

гических инициатив» Андрей Никитин, президент «ОПОРЫ России» Александр Калинин и многие другие.

Организаторы подготовили для гостей мероприятия насыщенную программу. Кроме официальной части участники форума побывают на новых производственных объектах и площадках, познакомятся с деятельностью фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», индустриальных парков, областного бизнес-инкубатора.

На форуме запланированы две панельные дискуссии: «Экономика в период перемен. Как обеспечить устойчивый рост» и «Развитие предпринимательства в текущих экономических условиях». Совместно с Ассоциацией европейского бизнеса в России планируется «круглый стол» на тему «Взаимодействие с иностранными инвесторами: новые возможности для сотрудничества и риски в текущих экономических условиях».

Напоминаем, что участие в форуме бесплатное, требуется обязательная предварительная регистрация на деловом портале правительства Тюменской области.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Погода в нашем районе



28.01 Ночь -12 День СР -18

29.01 Ночь -13 День ЧТ -9

30.01 Ночь -14 День ПТ -10

31.01 Ночь -16 День СБ -11

◆ ПРОВЕРЕНО НА СЕБЕ

Нелёгкие смены фельдшера



Автор текста
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Фото Алексея ЛАВРОВА

Сферу здравоохранения я освещаю на страницах газеты «Трудовое знамя» не один год. Но сегодня решила окунуться в работу медиков чуть глубже. Для этого мы с коллегой буквально напросились подежурить вместе с фельдшером «скорой помощи» и выехать на несколько вызовов. Получилось...

«БОЕВОЕ КРЕЩЕНИЕ»

Как только переступили порог санпропускника, сразу же прозвенел звонок. Помощь понадобилась одному из жителей Сладкова. Фельдшер Н.Ф.Мухина быстро накинула тёплую куртку униформы, взяла в руки сумку с медикаментами, и мы отправились по указанному адресу. Мдаааа... Журналисты «районки» даже и не догадывались, в каких условиях порой приходится работать людям в белых халатах.

...Молодому человеку в состоянии алкогольного опьянения стало плохо. Приступ эпилепсии. Когда мы приехали, он лежал без сознания. После всех необходимых медицинских процедур парень пришёл

в себя и начал осознавать, что с ним происходит.

— Ведь это уже не в первый раз! Что же не следите за своим здоровьем и злоупотребляете спиртными напитками! — сетует Наталья Фёдоровна, начиная делать кардиограмму.

В это время остальные молодые люди, находившиеся в доме, наблюдали за происходящим. Все они также были пьяны. Периодически начинали то жалеть собутыльника, то нелестно высказываться в наш адрес.

Хотите честно? Нервы просто не выдерживали, было желание или сразу же уйти из этого захламлённого дома, или ответить на выходки неадекватных людей. Но... Воспитание, такт, нахождение на работе не позволяли так поступить.

Фельдшер сделала кардиограмму, измерила давление, пульс пациенту, поставила укол. По ходу всего давала рекомендации парню о консультации у врача-невролога и дальнейшем лечении.

Мы находились в этом доме минут двадцать. Когда вышли на свежий воздух, у меня просто закружилась голова. Те «ароматы», которые витали в двух прокуренных, грязных комнатах, буквально впитались в нашу одежду.

— Первый вызов с вами — и сразу же такая семья. Видите, как работаем. Но обязаны оказать помощь! — улыбаясь, говорит Н.Ф.Мухина.

Что ж, а мы с коллегой прошли, как говорится, «боевое крещение».

ПРОФЕССИЯ ВЫБРАНА НЕ СЛУЧАЙНО

Наталья Фёдоровна пошла по стопам своей тётки. После окончания школы даже и не задумывалась, куда пойти учиться. Поступила в Ишимское медицинское училище. Когда получила диплом, начинала работать в Задонском фельдшерско-акушерском пункте. Позднее при-



* Н.Ф.Мухина

шла в районную больницу. Несколько лет в реанимации, затем — на «скорой помощи».

— Какие тяжёлые случаи припоминаете в своей практике? — спрашиваю я.

— В этом году исполнится двадцать лет, как работаю в медицине. За это время всякое бывало. И на ДТП выезжали, и рожениц возили. Всего и не вспомнишь! — отвечает медик.

— Я бы не смогла трудиться в здравоохранении... Не моё... — качая головой.

— Знаете, многие так думают. Со временем привыкаешь ко всему, — подчёркивает фельдшер.

В перерывах между выездами к пациентам она заполняет журнал, вносит данные по вызовам. Бумажная работа занимает немало времени.

— Вот ещё и мы немного отвлекаем! — смеюсь.

— У меня вся ночь впереди, успею написать, — говорит моя собеседница.

ПО ПОСЛЕДНЕМУ СЛОВУ ТЕХНИКИ

Пока ждём очередной звонок в санпропускник, Наталья Фёдоровна даёт небольшой экскурс в машину «скорой помощи».

— Уже несколько лет на вооружении здравоохранения

находятся настолько оборудованные машины. Здесь есть дефибриллятор, небулайзер, кардиограф, шины взрослые и детские для транспортировки, маски, аппарат для искусственной вентиляции лёгких, различные растворы, приспособление для их подогрева. Имеются кислородный баллон, акушерская сумка, носилки плащевые, каталка, костыли. Много чего. Одним словом, всё необходимое для оказания экстренной медицинской помощи.

Не первый раз беседую с медицинскими работниками. В разговоре некоторые стажисты вспоминали те времена, когда машины были старенькие, дорог не было. Нередко к пациентам пробирались и на тракторе, и пешком. Сейчас — всё по-другому. Техника современная, дороги позволяют оперативно прибыть на вызов и своевременно оказать больному медицинскую помощь.

— А звонков на «скорую» в сутки много поступает? — задаю вопрос.

— Когда как. Бывает горячая смена, когда мы буквально всё время на колёсах. Но и спокойные сутки случаются. Тут как-то целую неделю поступали ложные звонки. Причём, звонили дети. Пришлось обратиться

в полицию. По детализации вычислили хулиганов, — говорит Наталья Фёдоровна.

...Пока беседовали о тонкостях работы и современном медицинском оборудовании, поступил очередной вызов.

БАБУШКА РЯДЫШКОМ С ДЕДУШКОЙ

Машина «скорой помощи» вместе с нами отправляется в близлежащий населённый пункт. Медиков вызвала бабушка, страдающая хроническим бронхитом.

— Она наша постоянная пациентка. Нередко случаются приступы удушья, приезжаем, снимаем, — поясняет по дороге медик.

Нас встречает дедушка, проводит в комнату, где находится супруга. Наталья Фёдоровна привычно раскладывает фельдшерскую сумку, достаёт небулайзер, заряжает его лекарством. Во время ингаляции она внимательно следит за пациенткой, интересуется самочувствием. А на пороге с волнением за происходящим наблюдает супруг. Сколько же тревоги я увидела в его глазах! Переживает за жену!

— Вам полегче? Сейчас ещё укол поставлю, — заботливо говорит Н.Ф.Мухина, проводя необходимые процедуры.

Через несколько минут бабушка дышит уже ровнее, спокойнее. Мы прощаемся с хозяевами и уезжаем.

Несколько часов, проведённых с медицинскими работниками, забрали у нас, честно говоря, немало сил. Особенно душевных. Фельдшер словно пропускает через себя чужую боль. И ведь в любой ситуации нужно сохранять спокойствие, чётко, грамотно выполнять свою работу. И хотя Н.Ф.Мухина заметила, что привыкаешь ко всему, не могу с ней согласиться. Профессия людей в белых халатах — не привычка. Это призвание. Проверено.

◆ ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ



До 70-летия Победы осталось 100 дней
День полного снятия блокады Ленинграда — 27 января 1944 года — вошёл в нашу историю как один из Дней воинской славы.

ГОРОД-ГЕРОЙ

Из истории. Военная блокада города Ленинграда (ныне Санкт-Петербург) немецкими, финскими и испанскими (Голубая дивизия) войсками с участием добровольцев из Северной Африки, Европы и Военно-морских сил Италии во время Великой Отечественной войны длилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года (блокадное кольцо было прорвано 18 января 1943 года — 872 дня).

К началу блокады в городе не имелось достаточных по объёму запасов продовольствия и топлива. Единственным путём сообщения с Ленинградом оставалось Ладожское озеро, «дорога жизни», находившееся

В его судьбе был Ленинград

в пределах досягаемости артиллерии и авиации осаждающих. На озере также действовала объединённая военноморская флотилия противника.

Пропускная способность этой транспортной артерии не соответствовала потребностям города. В результате начавшийся в Ленинграде массовый голод, усугублённый особенно суровой первой блокадной зимой, проблемами с отоплением и транспортом, привёл к сотням тысяч смертей среди жителей.

После прорыва блокады осада Ленинграда вражескими войсками и флотом продолжалась до сентября 1944 года. Чтобы заставить противника снять осаду города, в июне-августе 1944 года советские войска при поддержке кораблей и авиации Балтийского флота провели Выборгскую и Свирско-Петрозаводскую операции, 20 июня освободили Выборг, а 28 июня — Петрозаводск. В сентябре 1944 года был освобождён остров Гогланд.

За массовый героизм и мужество в защите Родины в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, проявленные защитниками блокадного Ленинграда, согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР 8 мая 1965 года городу

присвоена высшая степень отличия — звание Город-герой.

СРАЖАЛСЯ ЗА ЛЕНИНГРАД

В боях за Ленинград участвовал наш земляк Н.Б.Конопкин. В Сладковском районном краеведческом музее в настоящее время создана выставка, на которой представлены личные документы, награды, предметы обмундирования Н.Б.Конопкина. На государственное хранение вещи фронтовика в 1999 году передала его жена М.А.Конопкина.

Николай Борисович родился 24 августа 1914 года в деревне Покровка тогда ещё Маслянского района Тюменской области. С 1935 год работал учителем начальной школы деревни Стрункино. В 39-ом он окончил школьное отделение Ишимского педагогического училища. Затем стал заведующим Каравайской школы.

В ряды Красной Армии призван 16 февраля 1940 года. Присягу принял 30 апреля 40-го. Во время Великой Отечественной войны служил в составе 350-го отдельного зенитного артиллерийского дивизиона начальником радиостанции РБМ. Конопкин воевал на Ленинградском, Волховском, Ка-

рельском, Дальневосточном фронтах. Он награждён медалями «За оборону Ленинграда», «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За победу над Японией» и другими. В военном билете Н.Б.Конопкина имеется отметка: «Тяжело ранен в ногу 17 апреля 1945 года в составе 262 роты связи».

...Читаю одно из удостоверений: «Медалью «За боевые заслуги» награждаются военнослужащие рядового, командного и начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии, Военно-морского флота и Войск пограничной охраны, которые в борьбе с врагами советского государства своими умениями, инициативными и смелыми действиями, сопряжёнными с риском для их жизни, содействовали успеху боевых действий на фронте».

УЧИТЕЛЬ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

После войны Николай Борисович вернулся на родину и снова стал работать. Являлся заведующим Покровским детским домом, директором Таволжанской начальной школы, преподавал биологию в Покровской и Усовской школах. Последняя запись в его трудовой книжке гласит: «Учителя Усовской средней школы ис-

ключить из списков работающих в связи со смертью с 22 января 1978 года».

Николай Борисович вёл активную общественную деятельность. Проводя большую юннатскую работу, на протяжении многих лет добивался высоких показателей на областных конкурсах за лучшую постановку в школе опытнической работы по сельскому хозяйству. Не раз участвовал в выставке достижений народного хозяйства. Благодаря ему при Усовской школе был создан пришкольный лагерь труда «Берёзка». Являлся членом бригады содействия милиции.

В 1973 году Н.Б.Конопкину было присвоено звание «Отличник народного просвещения». Кроме того, в числе его наград — грамоты Министерства просвещения РСФСР, Исполнительного комитета Тюменского областного Совета депутатов трудящихся, Центрального Совета Всероссийского общества охраны природы, областной станции натуралистов, ОблОНО, РОНО. В 1967 году имя Н.Б.Конопкина занесено в областную Книгу почёта.

По материалам Сладковского районного краеведческого музея к печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА

«Они достойны носить погоны!»

Инспекторы ДПС в Ишиме спасли двух пожилых женщин и их дом от пожара.

В областном Управлении Госавтоинспекции могли так и не узнать о произошедшем, если бы не письмо жительницы города Ишима, в котором женщина благодарит и просит поощрить сотрудников ГИБДД. Сами инспекторы, Николай Военмастер и Сергей Клевцов, говорят, что не сделали ничего особенного и рассказывают об этом случае очень скромно.

Около 5-ти часов утра, в минувшее воскресенье, Николай и Сергей услышали по радиации информацию о пожаре в 9-м Восточном переулке и сразу направились по данному адресу. Патруль прибыл к месту пожара первым из оперативных служб. Горела надворная постройка, но дома в переулке находятся очень близко друг к другу, и потому была велика вероятность распространения огня. В переулке собрались люди. От них инспекторы узнали, что в доме, рядом с которым горит строение, проживают две пожилые женщины, одна из которых не может передвигаться. Офицеры решили не медлить и бросились на помощь. Схватив лопаты, они стали забрасывать горящую постройку снегом. Так им удалось сдержать огонь до приезда пожарных.

«Они без каких-либо просьб кинулись на помощь. Мы безмерно благодарны им за неравнодушие к чужой беде, за желание помочь, за смелость и мужество. Эти люди достойны носить погоны и быть на страже нашего спокойствия!» – говорится в письме женщины.

Константин ЗАКИН,
Управление ГИБДД
Тюменской области

◆ СПОРТ

На чёрно-белых полях

В минувшие выходные начались шахматные встречи в рамках спартакиады организаций и предприятий села Сладково. За победу боролись семь команд.

Поединок между сборными районных электрических сетей и администрации муниципалитета закончился вничью по очкам – 1:1. Встреча команд администрации Сладковского сельского поселения и МЧС прошла с результатом 0,5:0,5 по очкам. Сборная школы и объединённый коллектив культурно-оздоровительной работы сотрудников и Центра физкультурно-оздоровительной работы сыграли с переменным успехом. Также закончились следующие поединки: МЧС и культура плюс спортсмены, администрация района и администрация поселения, полиция и РЭС, администрация района и школа.

На днях состоятся очередные встречи интеллектуалов на чёрно-белых полях.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Информационное сообщение № 1 – 2015 администрации Сладковского муниципального района Тюменской области

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области сообщает об итогах аукционов по продаже муниципального имущества

1. Характеристика движимого имущества: автомобиль – марка и модель «ГАЗ – 66-11»; тип машины: специальная; год выпуска заводом – 1990; двигатель №: 224836; шасси №: 0599523; цвет кузова (кабины): красный, документы отсутствуют, находящийся по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Покровка.

Дата и место проведения аукциона: 12 декабря 2014 года по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, зал заседаний.

Количество поданных заявок: 4 (четыре).

Лица, признанные участниками аукциона:

- Акопян Карлен Мартинович;
- Акопян Самвел Мартинович;
- Кузовков Николай Иосифович;
- Голубев Денис Павлович.

Цена имущества, предложенная победителем аукциона, 14560 (четырнадцать тысяч пятьсот шестьдесят) рублей.

Победителем аукциона признан Голубев Денис Павлович.

2. Характеристика движимого имущества: кран КС 356А МА3 500А; год выпуска: 1979; двигатель №: 475166; цвет: белый, документы отсутствуют, находящийся по адресу: Тюменская область, Сладковский район, п.Маслянский.

Дата и место проведения аукциона: 12 декабря 2014 года по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, зал заседаний.

Количество поданных заявок: 4 (четыре).

Лица, признанные участниками аукциона:

- Акопян Карлен Мартинович;
- Акопян Самвел Мартинович;
- Жолудев Виталий Александрович;
- Голубев Денис Павлович.

Цена имущества, предложенная победителем аукциона, 19550 (девятнадцать тысяч пятьсот пятьдесят) рублей.

Победителем аукциона признан Жолудев Виталий Александрович.

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Сладковского муниципального района и работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 4 квартал 2014 года

В соответствии с частью 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Сладковского муниципального района публикует сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Сладковского муниципального района и работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 4 квартал 2014 года.

Количество муниципальных служащих: 45 чел.
Фактические затраты на их денежное содержание: 7166,0 тыс. руб.
Количество работников муниципальных учреждений: 543 чел.
Фактические затраты на их денежное содержание: 38344,4 тыс. руб.

◆ ФОТОЭТЮД



* «Хотите новости?» Фото Алексея ЛАВРОВА

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Заправка картриджей. Обр.: с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1-й этаж), т.т. 8 9199250441, 8 9028159686, 8 9028159052.

Такси: рейс с.Сладково - г.Ишим, отправление от аптеки № 24 в 7.00, г.Ишим-с.Сладково, от торгового центра «Парус» в 13.00. Цена проезда 300 руб. **Бронировать места заранее по т. 8 9220060211.**

Сердечно поздравляем

дорогую крестницу, сестру Людмилу Александровну Плесовских с 30-летием!

Тепла и счастья в этот праздник
Всем сердцем хочется желать,
Чтоб от улыбок, чувств прекрасных
Все дни могли счастливой стать!

И чтоб слова нежнее были,
Чем шёлк цветочных лепестков,
И все мгновения пусть дарят
Душевность, радость и любовь!

Семья Игишевых

дорогого, любимого мужа, папу Павла Васильевича Ефимова с днём рождения!

Каждый человек неповторим,
Каждый уникален из живущих,
Никого с тобой мы не сравним,
Ты из самых-самых дорогущих!

К сердцу твоему пускай любовь
Никогда дорожку не теряет,
Пусть тебя сегодня вновь и вновь
Тепло, здоровье, счастье окружают!

Жена, дочь

Павла Васильевича Ефимова с днём рождения!

Кипит работа повседневная,
Но вот среди обычных дней
Вдруг наступает день рождения,
Чудесный праздник – юбилей!

Хотим мы пожелать удачи,
Успеха в жизни, ярких дел,
Чтобы с улыбкой, не иначе
Встречал ты каждый новый день!

Арзановы

дорогую сестру, лёлю Людмилу Александровну Плесовских с 30-летием!

30 лет – ещё не дата,
Это – самый пик судьбы,
Будь на радости богата
И не знай цепей беды.
Будь красивой и счастливой,
Что назначено – придёт.
30 лет – живое диво,
Новый путь и новый взлёт!

Семья Петелиных, т.Галя

любимую внучку Анастасию Сергеевну Тушнолобову с 18-летием!

Поздравляем нашу внучку,
С днём рождения, мотылёк,
Поцелуем в обе щёчки,
Расцвела ты, как цветок!

Будь здоровой непременно,
Умной, милой, дорогой!
Лучшей внученькой Вселенной,
Ненаглядной и родной!

Дедушка, бабушка

дорогого, любимого зятя Павла Васильевича Ефимова с днём рождения!

Совсем немного нужно всем для счастья – уютный дом и крепкая семья,
Любовь родных, их тёплое участие

И верные, надёжные друзья.
Так пусть судьба на это не скупится
И даст здоровья, веры, теплоты,

И смогут побыстрее осуществиться
Все самые заветные мечты.
Пусть жизнь идёт, удачи не жалея,
И будет всё прекрасно!

С юбилеем! Теща

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

В МАУ КЦСОН «Виктория» на постоянную работу срочно требуется юрист. Обр.: т. 23-5-35.

В магазин «Норд» требуются продавец-консультант, кассир-оператор. Обр.: с.Сладково, ул.Кондратьева, 4, тел. 24-1-54.

Требуется сиделка по уходу за женщиной-инвалидом (в дневное время суток). Обр.: т. 8 9829087837.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно). Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00.
Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

Рейсы в Казахстан. Т. 8 9323248097.

Требуется бухгалтер ИП Нагибин С.Г. Обр.: т. 8 9523497424.

◆ ЗАКУП

КРС, овец, коз. Обр.: т. 8 9224890999.
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.
КРС (молодняк). Обр.: т. 8 9028159164.
КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9504812233.

◆ ПРОДАЁТСЯ

мощный игровой ноутбук «HP Pavilion m6», в отличном состоянии. Цена 15 тыс. руб. Все вопросы по т. 8 9829149986, **Михаил.**
а/м «Хёндай Солярис», 2011 г.в., компл. полная, резина зима-лето. Обр.: т. 8 9220481466.
дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9220029247.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор **В.В.Дедюнова**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2190 экз. Заказ № 6. Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»